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Beluša, 30. september 2022 

Pokračuje modernizácia športového areálu v Hloži  

 

Niet pochýb o tom, že nový športový 
areál v Hloži láka množstvo návštevníkov a je 
jedným z najnavštevovanejších ihrísk v obci, a to 
nielen z radov domácich obyvateľov.  

Najmä jedinečná pumptracková dráha, 
rozlohou asfaltovej plochy druhá najväčšia na 
Slovensku, láka malých i veľkých cyklistov aj zo 
vzdialenejšieho okolia.  Dobrovoľný hasičský 
zbor Hloža  si v areáli vybudoval  cvičiacu 
plochu na trénovanie hasičských útokov.  

Z detského ihriska sa tešia najmenší, starší si môžu zahrať stolný tenis, prípadne posilňovať 
vlastným telom na workoutovom ihrisku. Nadšenci loptových hier využijú multifunkčnú 
plochu na umelej tráve.  

„Veľmi sa teším popularite nového športového areálu 
v Hloži. Aby viacúčelové ihrisko v Hloži slúžilo ešte viac 
potrebám loptových hier, pracovníci Oddelenia obecných 
služieb osadili veľké betónové stĺpy okolo celého ihriska na 
umelej tráve a vďaka  sponzorovi a pomoci Futbalového klubu 
v Beluši boli natiahnuté ochranné sitá, aby sme zabránili úniku 
lôpt mimo plochy. Okrem toho obec Beluša v uplynulom 
období zrealizovala ďalšie práce, ktoré celý areál zatraktívnili. 
Zo strany od súkromných pozemkov vlastníkov bolo 
zrealizované oplotenie z plotových panelov s podhrabovými 
doskami v cene 11 723 €, hradené z obecného rozpočtu, “ 
informuje o prácach starosta obce Ján Prekop.  

Na základe schválenia nájmu pozemku na septembrovom zasadnutí poslancov 
Obecného zastupiteľstva v Beluši onedlho pribudne medzi detským ihriskom a ihriskom na 
umelej tráve predajný stánok s rýchlym občerstvením a prevádzkovaním verejných WC, čo 
prispeje ku skvalitneniu a komplexnosti využitia hložského areálu.  

S prácami v športovom areáli sa plánuje pokračovať aj naďalej. Posedieť sa bude dať 
aj vedľa detského ihriska, kde vznikne upravená plocha na opekanie pri krbe. Výhľadovo 
chce obec v najbližších rokoch dobudovať ďalšie športoviská- skatepark a hokejbalové 
ihrisko.  
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